第四单元测试
一、填一填.（16分）
1．10元钱可以买5本练习本，10元和5本分别可以看成是（    ）和（    ）.
2．学校买排球共花了240元，每个排球60元，一共买了多少个排球？题目中已知（    ）和（    ），求（    ）.列式为（    ）.
3．王叔叔骑摩托车，每小时可行50千米，速度可写成（    ）；一只雄狮每分钟可奔跑1 000米，速度可写成（    ）.
4．两个因数同时乘10，积应（    ）.
5．一个因数末尾有1个0，另一个因数末尾有2个0，积的末尾至少有（    ）个0.
6．两位数乘两位数，积最多是（    ）位数；三位数乘两位数，积最多是（    ）位数.
7．在横线上填上“>”“<”或“=”.




________				________




________				________
二、选一选.（14分）

1．的积的末尾有（    ）个0.
A．2								B．3								C．4
2．张老师家到学校的距离是560米，他从家走到学校需7分钟，张老师平均每分钟走多少米？这是一道求（    ）的问题.
A．速度								B．时间								C．路程
3．两个数相乘得780，一个因数不变，另一个因数除以3，积是（    ）.
A．780								B．260								C．2 340


4．由，可得（    ）.
A．1 512								B．6 048								C．3 024
5．每瓶饮料5元，1箱可装12瓶，超市运来车这样的饮料，刚好120箱.
1箱饮料要付多少元？（    ）
1车饮料要付多少元？（    ）



A．							B．							C．

6．下列算式（    ）的积与的积相等.



A．							B							C．
三、算一算.（37分）
1．直接写得数.（8分）




															




															
2．用竖式计算.（12分）




															





3．根据直接写出下面各题的积.（8分）




															
4．改错.（正确的画“√”，错误的画“×”并改正.）（9分）
[image: ]（    ）					[image: ]（    ）					[image: ]（    ）
改正：								改正：								改正：




四、解决问题.（33分）
1．一头大象每天要吃182千克食物，这头大象9月份一共要吃多少千克食物？（6分）
[image: ]




2．酒店洗衣部购买洗衣粉280袋，每袋12元.一共花了多少钱？（6分）




3．育才小学有254位夏令营学员.学校组织学员到博物馆参观，学生票每人25元.学校准备6 500元买门票，够吗？（6分）




4．张大伯把一车蔬菜送到菜市场，去时的速度为30千米/时，用了4小时送到，原路返回时只用了3小时，返回时的速度是多少？（7分）




5．有一条宽为4米的人行道，占地面积为480平方米.为了方便人们行走，道路的宽度要增加到12米，长不变.问拓宽后这条人行道的面积是多少平方米？（请用两种方法解答.）（8分）





第四单元测试
答案
一、
1.【答案】总价    数量

2.【答案】总价    单价    数量    
3.【答案】50千米/时    1000米/分
4.【答案】乘100
5.【答案】3
6.【答案】四    五

7.【答案】<    >        >
二、
1.【答案】A
2.【答案】A
3.【答案】B
4.【答案】B
5.【答案】B    C
6.【答案】C
三、
1.【答案】125    1260    1280    364    90    650    780    3000
2.【答案】8385    8496    56350    18900（竖式略）
3.【答案】330    825    330    1650
4.【答案】×    [image: ]    ×    [image: ]    ×    [image: ]
四、

1.【答案】
答：这头大象9月份一共要吃5460千克食物.

2.【答案】
答：一共花了3360元.

3.【答案】

因为，所以准备6500元买门票够了.

4.【答案】
答：返回时的速度是40千米/时.

5.【答案】方法一：



方法二：


答：拓宽后这条人行道的面积是1440平方米.
[bookmark: _GoBack]
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